



2019年12月13日

各 位

会 社 名 筑波精工株式会社  
代表者名 代表取締役社長 傅 寶菜  
(コード番号: 6596、TOKYO PRO Market)  
問合せ先 取締役管理部長 松坂 一生  
TEL 0285-55-0081  
URL <https://www.tsukubaseiko.co.jp/>

### (訂正)「2020年3月期 中間決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

2019年11月15日に公表いたしました「2020年3月期 中間決算短信[日本基準](非連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

「2020年3月期 中間決算短信[日本基準](非連結)」添付資料について、中間発行者情報作成の過程において、キャッシュ・フロー計算書に関する記載の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

##### 2. 訂正の内容

決算短信添付資料における財務状態に関する説明のうち、キャッシュ・フローの状況(投資活動によるキャッシュ・フロー)について、金額の訂正をいたします。

###### (1) 添付資料3ページ

###### ② キャッシュ・フローの状況

###### 【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金の減少は 128 百万円となりました。投資活動による資金の減少の主な要因は、定期預金の預入による支出 50 百万円及び有形固定資産の取得による支出 73 百万円 によるものであります。

###### 【訂正後】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金の減少は 128 百万円となりました。投資活動による資金の減少の主な要因は、定期預金の預入による支出 50 百万円及び有形固定資産の取得による支出 45 百万円 並びに無形固定資産の取得による支出 34 百万円 によるものであります。

## (2) 添付資料7ページ

## (3) 中間キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位:千円)

	前中間会計期間 (自 2018年4月 1日 至 2018年9月30日)	当中間会計期間 (自 2019年4月 1日 至 2019年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前中間純利益又は税引前中間純損失(△)	59,290	△96,468
減価償却費	2,101	7,717
固定資産売却益	△1,286	-
固定資産除売却損	-	0
受取利息	△1	△8
支払利息	69	193
売上債権の増減額(△は増加)	△103,399	9,186
たな卸資産の増減額(△は増加)	30,602	27,949
仕入債務の増減額(△は減少)	△64,885	4,662
未払金の増減額(△は減少)	33,361	726
その他の資産の増減額(△は増加)	2,916	4,293
その他の負債の増減額(△は減少)	3,925	△4,151
小計	△37,304	△45,898
利息の受取額	0	5
利息の支払額	△67	△179
法人税等の支払額	△332	△1,069
営業活動によるキャッシュ・フロー	△37,703	△47,142
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	-	△50,000
有形固定資産の取得による支出	△1,588	△73,179
有形固定資産の売却による収入	-	1,499
無形固定資産の取得による支出	-	△7,193
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,588	△128,873
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	-	35,000
短期借入金の返済による支出	-	△35,000
長期借入金の返済による支出	△1,837	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,837	-
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△41,129	△176,015
現金及び現金同等物の期首残高	195,656	863,816
現金及び現金同等物の中間期末残高	154,527	687,800

## 【訂正後】

(単位:千円)

	前中間会計期間 (自 2018年4月 1日 至 2018年9月30日)	当中間会計期間 (自 2019年4月 1日 至 2019年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前中間純利益又は税引前中間純損失(△)	59,290	△96,468
減価償却費	2,101	7,717
固定資産売却益	△1,286	-
固定資産除売却損	-	0
受取利息	△1	△8
支払利息	69	193
売上債権の増減額(△は増加)	△103,399	9,186
たな卸資産の増減額(△は増加)	30,602	27,949
仕入債務の増減額(△は減少)	△64,885	4,662
未払金の増減額(△は減少)	33,361	726
その他の資産の増減額(△は増加)	2,916	4,293
その他の負債の増減額(△は減少)	3,925	△4,151
小計	△37,304	△45,898
利息の受取額	0	5
利息の支払額	△67	△179
法人税等の支払額	△332	△1,069
営業活動によるキャッシュ・フロー	△37,703	△47,142
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	-	△50,000
有形固定資産の取得による支出	△1,588	△45,401
有形固定資産の売却による収入	-	1,499
無形固定資産の取得による支出	-	△34,970
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,588	△128,873
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	-	35,000
短期借入金の返済による支出	-	△35,000
長期借入金の返済による支出	△1,837	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,837	-
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△41,129	△176,015
現金及び現金同等物の期首残高	195,656	863,816
現金及び現金同等物の中間期末残高	154,527	687,800

以上